

R 5799

Why God has Permitted Satan's Lying Deceptions

சாத்தானின் பொய் சொல்லும் வஞ்சகங்களை தேவன் ஏன் அனுமதிக்கிறார்

“உங்கள் தேவனாகிய கர்த்தரிடத்தில் நீங்கள் உங்கள் முழு இருதயத்தோடும் உங்கள் முழு ஆத்துமாவோடும் அன்பு கூருகிறீர்களோ இல்லையோ என்று அறியும்படிக்கு உங்கள் தேவனாகிய கர்த்தர் உங்களைச் சோதிக்கிறார்.” உபாகமம் 13:3

தேவனுடைய பிள்ளைகள் இந்த வசனம் ஆழ்ந்த அர்த்தமும் கருத்தும் உள்ளது என்பதை உணருகிறார்கள். இது ஆழமாகவும் அடிக்கடியும் கவனிக்கப்படுகிறதில்லை. சோதிக்கிறார் என்ற வார்த்தை பரிட்சை என்ற பொருளில் விளக்குகிறது. இந்த வார்த்தைகள் இஸ்ரவேலுக்கு சொல்லப்பட்டது. அவர்கள் தேவனுடைய தெரிந்துகொள்ளப்பட்ட ஜனங்களாகவும், அவருடன் ஒரு விசேஷித்த உடன்படிக்கைக்குள் நுழைந்தவர்களாகவும் இருந்தனர். புறஜாதிகளால் சூழப்பட்டிருந்த அவர்கள் அவர்களிடமிருந்து விலகி இருக்கவும் அவருடைய ஜனங்களாகவும் ஒரு பரிசுத்த ஜாதியாகவும் யேகோவாவின் பொக்கிஷமாகவும் இருக்க ஒப்புக் கொண்டவர்கள். அவரும் அவர்களுடைய தேவனாயிருக்க ஒப்புக்கொண்டிருந்தார். அவர்கள் தேவனுடைய அனைத்து கட்டளைகளுக்கும் கீழ்ப்படிய ஒப்புக் கொண்டது போல தேவனும் அவர்களை பரிட்சை பார்ப்பது சரியானதாக இருந்தது. அவர் புறஜாதிகளை சோதிக்கவில்லை. ஏனெனில் அவர்கள் தேவனோடு எந்தவித உடன்படிக்கையும் செய்யவில்லை; அவருடைய ஊழியர்களாக அவருடன் உறவிலும் இல்லை. ஆனால் இஸ்ரவேல் சோதிக்கப்பட வேண்டும். அவர்களது சோதனையில் குணலட்சணம் இந்த வசனத்தில் காட்டப்பட்டுள்ளது. இந்த சோதனை பொய்யான போதகர்களையும் பொய்யான தீர்க்கதரிசிகளையும் அவர்களுக்குள்ளே அனுமதிக்கப்படுவதின் மூலம் நிறைவேற்றப்படும்.

தீர்க்கதரிசி என்ற வார்த்தை அதன் பரந்த பொருளில் போதிப்பவரையும் முன் அறிவிப்பவரையும் குறிக்கிறது என்பதை நாம் நினைவுகூர வேண்டியவர்களாயிருக்கிறோம். பிற தெய்வங்களை ஆராதனை செய்ய தவறாக வழிநடத்தும்படி இஸ்ரவேலருக்குள் இருக்கும்படி சிலரை கர்த்தர் அனுமதித்தார். இது தேவன் கள்ள போதகர்களை அழிக்க முடியாததினால் அல்ல, ஆனால், உண்மையான தேவனாகிய யேகோவாவின் ஊழியத்திற்காக தங்களை அர்ப்பணம் பண்ணினதாக வெளிப்படுத்தியுள்ள ஜனங்களை சோதிப்பதற்காக ஆகும். இந்த கள்ள தீர்க்கதரிசிகள் தங்களுடைய அதிசயத்தக்க வல்லமையினால் அடையாளங்களையும், விளக்கங்களையும் அவர்கள் ஏற்றுக் கொள்ளும்படி கொடுக்க முடிந்தது. ஆனால் யேகோவா மற்றும் அவரது ஊழியத்திலிருந்து விலகும்படி வழிநடத்துகிறவர்களின் போதகங்களையும் கிரியைகளையும் கவனிக்க வேண்டாம் என்று தேவனால் முன்னரே இஸ்ரவேலர்கள் எச்சரிக்கப்பட்டார்கள். இப்படிப்பட்ட அடையாளங்களும் அதிசயங்களும் இன்றும் புறஜாதி மதங்களில் அடிக்கடி நடந்து கொண்டிருக்கிறது. இவைகள் சாத்தானாலும் அவனது பொல்லாத ஆவியின் சேனைகளாலும் எழுப்பப்படுகிறவைகள். மாம்சீக இஸ்ரவேலர்களுக்கு நடந்ததெல்லாம் நமக்கு எச்சரிப்புண்டாகும்படி எழுதப்பட்டுள்ளது. (1 கொரிந்தியர் 10:11) நமது தலைப்பு வசனம் ஆவிக்குரிய இஸ்ரவேலர்களுக்கு மிகவும் சரியாக பொருத்தக்கூடியதாக இருக்கிறது. பேய்களின் பிரபுவும் அவனது விழுந்துபோன தூதர்களும் மகா அதிசயமான கிரியைகளை நடப்பிக்கும் வல்லமைகளையும், எதிர்காலத்தில் நடக்கப் போகிறவைகளை சில சமயங்களில் துல்லியமாக முன்னறிவிக்கும் திறமைகளையும் உடையவர்களாயிருக்கிறார்கள். விழுந்துபோன தூதர்கள் பூமிக்குரிய விவகாரங்களில் இப்படிப்பட்ட அறிவும் மனதை அறிகிற வல்லமையும் உடையவர்களாயிருக்கிறார்கள். இவைஎல்லாம் கடந்த காலங்களில் உண்மையாக இருந்திருக்கிறது.

யாரோ ஒருவருடைய மரணத்தை சம்பவிப்பதற்கு முன்னரே கூறுவது போன்றவைகளுக்கு ஆவியின் மீடியம் (Spirit Mediums) பயன்படுத்தப்பட்டது ஒரு சோதனையாக இருந்தது. உதாரணத்திற்கு பிரசித்தி பெற்ற சிலரது மரணத்தை அறிவிப்பார்கள். “சுவீடனின் ராஜா இன்று இறந்து விட்டார்” என்று அவர்கள் கூறுவார்கள். இந்த செய்தியை உண்மையான என அறிந்துகொள்ள அங்கே ஒரு கப்பல் வந்தால் தான் முடியும். ஏனெனில் அந்த காலங்களில், தந்தி, கேபிள் போன்றவைகள் வருவதற்கு முன்பு செய்திகள் மிக தாமதமாக வந்தன. பிறகு ஓரிகு மாதங்களில் செய்திகள் வரும். மீடியங்கள் மூலமாக முன் சொல்லப்பட்ட செய்தி உண்மையென்று நிரூபணமாகும். சில சமயங்களில் அந்த மீடியம் அறிவித்த சரியான நேரத்தில் அந்த மரணம் நேர்ந்திருக்கும். மீடியங்கள் தற்காலத்தில் குறைவாக கிரியை நடப்பிக்கின்றன. ஏனெனில் உலகெங்கிலும் செய்தியை மிக விரைவில் அனுப்ப நவீன கண்டுபிடிப்புகள் வந்துவிட்டன. ஆனால் அவர்கள் உண்மைகளை கண்டுபிடிக்கவும் அவைகளை அவர்களுக்கு அனுப்பவும் மற்ற அநேக உபாயங்களை அவர்கள் பெற்றிருக்கிறார்கள்.

தேவனுடைய வார்த்தை அவரது பிள்ளைகளுக்கு வழிகாட்டி

விழுந்துபோன தூதர்கள் அற்புத வேலைகளிலும் சுகமளிப்பதிலும் பயன்படுத்துகிற வல்லமை குறித்து நமக்கு அறிவிக்கப்படவில்லை. ஆனால் அது தேவனால் நடப்பிக்கப்படவில்லை என்பதை நாம் அறிவோம். தேவன் தமது வசனங்களை நமக்கு கொடுத்திருக்கிறார் என்பதையும் அவருடைய வசனத்தின் மூலம் தம்மை வெளிப்படுத்தியிருக்கிறார் என்பதையும் கர்த்தருடைய பிள்ளைகள் நினைவுகூர வேண்டியவர்களாயிருக்கிறார்கள். இந்த மறைவான சக்திகளுடன் இணைந்து எதையும் செய்வதற்கு எதிராக தேவன் நம்மை எச்சரித்திருப்பதே போதுமானது. இப்படிப்பட்ட எச்சரிப்புகளெல்லாம் கீழ்க்கண்ட வசனங்களில் கொடுக்கப்பட்டுள்ளது. லேவியராகமம் 19:31; 20:6, 27; உபாகமம் 18:10-12; 2 ராஜாக்கள் 17:17; 24:23; 1 நாளாகமம் 10:13; 2 நாளாகமம் 33:6; ஏசாயா 8:10; எரேமியா 27:9,10 ; 20:8,9 லூக்கா 8:26-35; அப்போஸ்தலர் 16:16-18.

நாம் வேத வாக்கியங்களை ஆராய்ந்து பார்த்து, தேவனையும் அவரது திட்டங்களையும் நாம் அறிந்துகொள்ள வேண்டியவர்களாயிருக்கிறோம். இந்த கள்ள தீர்க்கதரிசிகளில் யாரும் தேவனைவிட்டு நம்மை பிரிக்கவோ, நம் மேல் அவர்கள் செல்வாக்கு பெறவோ நாம் அனுமதிக்கக் கூடாது. இந்த தீமையான செல்வாக்கு பூமியிலே இருக்கும்படி கர்த்தர் அனுமதிக்கிறார். ஏன்? அவர் இப்பொழுது தமது குமாரனுக்கு மணவாடையை தெரிந்து கொண்டிருக்கிறார்; அவர் இந்த வகுப்பாரின் அங்கங்கள் சோதிக்கப்பட விரும்புகிறார். கள்ள போதகர்களை அனுமதிப்பதின் மூலமே அவர் தம்முடைய பிள்ளைகள் எந்த அளவுக்கு தமக்கு உண்மையுள்ளவர்களாக இருக்கிறார்கள் என்பதையும் கள்ள போதகர்களையும் அவர்கள் பின்பற்றுவார்களா என்பதையும் தமக்கும் தூதர்களுக்கும் மெய்ப்பித்து காட்ட முடியும். கர்த்தரை கண்டுபிடிக்க முடியாத இடத்திலும் அவர்மேல் நம்பிக்கை வைத்து அவருக்கு கீழ்ப்படிவிறவர்களைத் தான் முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்களாக அவர் பெற்றிருப்பார். அவரது வசனத்தையும், அவரது சாட்சியத்தையும் பெற்றிருக்கும் வரை அதுவே போதுமானதாக இருக்கிறது.

இந்த அனைத்து கள்ள போதகர்களின் மனோபாவம் என்னவென்றால், உண்மையான ஒரே தேவனை விலக்கிவிட்டு பேய்களை ஆராதிக்க வழி நடத்துவது. அமெரிக்காவிலும் கூட அநேகமான தேவர்கள் இருக்கிறார்கள். ஒரு பிராமணன் வாழ்வதற்கு இந்த நாட்டிற்கு வரும்பொழுது இந்தியாவில் உள்ளதைப் போல இங்கேயும் பிரம்மாவை வணங்குகிறான். பிரம்ம ஞானிகளும் உண்மையான தேவனுடைய இடத்தை எடுத்துக்கொள்ளும்படி விக்கிரகங்களையும் சிலைகளையும் செய்கிறார்கள். வளர்ந்து வரும் நாகரீகத்தினால் கள்ளத் தேவர்கள் எப்பொழுதுமே களிமண் அல்லது வெங்கலம் அல்லது மரத்தினால் இருப்பதில்லை. அதற்கு பதிலாக இன்றைக்கு விக்கிரக உருவங்களெல்லாம் அச்ச மையினால் செய்யப்படுகின்றன. நாகரீகமடைந்த புறஜாதி ராஜ்யங்களில் வேதாகம தேவனுக்கு மாறுப்பட்ட தேவர்களை ஆராதிக்கிறார்கள்.

நாகரீகமடைந்த நாடுகளில் தற்காலத்தில் அநேகர் உண்மையான தேவனை ஆரதிப்பதில்லை. சிலர் நன்மையின் கொள்கையில் ஒரு தத்துவ ரீதியான கருத்தைக் கொண்டிருக்கிறார்கள். இந்த ஜனங்கள் கொள்கையே அவர்களது தேவன். அவர்கள் தீமை அல்லது தவறின் கொள்கையை கொண்டிருக்கிறார்கள். இந்த தீமையின் கொள்கை அவர்களுக்கு பிசாசு. இது மட்டுமே பிசாசு என்று அங்கீகரிக்கிறார்கள். இந்த ஜனங்கள் நன்மை செய்ய வேண்டும் என்று நாடுகிறார்கள். ஆனால் அவர்கள் ஏமாற்றப்படுகிறார்கள்.

தற்காலத்தில் அதிகமதிக்காமல் இந்த தப்பறையான தேவர்கள் வந்து கொண்டிருக்கிறார்கள். கடவுளைப்பற்றிய புதிய சிந்தனை இருக்கிறது. வேதத்திற்கு விரோதமான இந்த புதிய தத்துவங்கள் எல்லாம் பிசாசிடமிருந்து வந்தது என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். இந்த பிசாசுகள் வஞ்சிப்பதற்கு இந்த நேரத்தில் அதிக வல்லமையை பெற்றுக் கொண்டிருக்கின்றன. கடந்த காலத்தில் கள்ள உபதேசங்களை போதித்தவர்கள் நாங்கள் போதித்தது கள்ள உபதேசங்கள் என்பதை அறிந்திருந்தார்களா என்பதை நாம் அறியோம். மேலும் அவர்களை உயர்த்தினவர்கள் அவர்கள் கள்ள போதகர்கள் என்பதை அறியாதிருந்தனர். அதுபோல இப்பொழுதும் இருக்கிறது. கடந்த கால மற்றும் நவீனகால கள்ள உபதேச போதகர்கள், வேத வாக்கியங்களை மறுதலிக்கிற அல்லது வெறுமையாக்குகிற இப்படிப்பட்ட அனைத்து சபை வகுப்பார்களும் வஞ்சிக்கப்படுகிறார்கள் தற்போது உலகத்தில் இருக்கிற குழப்பங்களுக்கும் கஷ்டங்களுக்கும் தீய ஆவிகள்தான் பொறுப்பாகின்றன.

அப்போஸ்தலர் பவுல், சுவிசேஷ்டியுக்கு முடிவு பற்றி குறிப்பிடுகையில், கள்ள உபதேசங்கள் பெருகும் என்று அறிவிக்கிறார். அநேகர் ஏன் வஞ்சிக்கப்பட்டு தவறாக வழி நடத்துகின்றனர் என்று அவர் நமக்கு சொல்கிறார். அவர் கூறுகிறதாவது. “இரட்சிக்கப்படத்தக்கதாக சத்தியத்தின்மேலுள்ள அன்பை அவர்கள் அங்கீகரிப்பாமற் போனபடியால் அப்படி நடக்கும். ஆகையால் சத்தியத்தை விசுவாசியாமல் அநீதியில் பிரியப்படுகிற யாவரும் ஆக்கினைக்குள்ளாக்கப்படும்படிக்கு அவர்கள் பொய்யை (ஆதி 3:4) விசுவாசிக்கத்தக்கதாக கொடிய வஞ்சகத்தை

தேவன்

அவர்களுக்கு

அனுப்புவார்.”

(2 தெசலோனிக்கேயர் 2:10-12) தேவனுடனும் அவரது சத்தியத்துடனும் தொடர்புக்கு வந்தவர்கள் காந்த முள் துருவத்தினால் ஈர்க்கப்படுவதுபோல சத்தியத்தினால் ஈர்க்கப்படுவார்கள் என்பதே இங்கே அறிவிப்பாக காணப்படுகிறது. தேவன் தாமே பெரிய துருவமாக இருக்கிறார். அவரால் உண்மையிலேயே இழுக்கப்பட்டவர்கள் அவரை விட்டு விலகுவது கடினமானதாக இருக்கும். ஒரு காந்த முள்ளை தற்காலிகமாக துருவத்திலிருந்து திசைமாற்றினாலும் அது மறுபடியும் சரியான திசைக்கு திரும்பி வரும். இதுபோல தேவனுடைய பிள்ளைகளிடத்திலும் இருக்கிறது. சத்தியத்தோடு ஒரு கவர்ச்சியை அவர்கள் பெற்றிருக்கிறார்கள். அதனால் அவர்கள் செல்வாக்கு பெற்றிருக்கிறார்கள். அதன் மூலம் காந்தமடைந்து இழுக்கப்படுகிறார்கள்.

இவர்கள் ஒரு சபை பிரிவின் கட்டத்தின் மேல் பிரியம் வைத்தோ அல்லது ஒரு சபை பிரிவுக்காக பணத்தை சேர்க்க விரும்பியோ அல்லது தங்களது சொந்த யோசனையின் மேல் பிரியம் வைத்தோ சத்தியத்தை பெற்றுக் கொள்ளாமல் சத்தியத்தின் மேல் பிரியம் வைத்தே அதை பெற்றுக் கொண்டார்கள். சத்தியத்தின் மேல் பிரியம் வைத்து அதைப் பெற்றுக் கொண்டவர்களை அதிலிருந்து மனம்மாற தேவன் அனுமதிக்கமாட்டார். ஆனால் வேறு ஏதாவது காரணத்தினாலோ நோக்கத்தினாலோ, சத்தியத்தை பெற்றுக் கொண்டவர்களிடம் கொடிய வஞ்சகத்தை அனுப்புவார். அவர் அனுப்பிய இந்த கொடிய வஞ்சகம் எல்லா இடத்திலும் பரவும்படி செய்வார். அவர் நாமம் தரிக்கப்பட்டு அவரது பிரமாணங்களை தங்கள் மேல் சுமத்திக் கொண்டவர்களது உண்மையான மனோபாவத்தை மெய்ப்பித்து காண்பிக்கும்படி செய்வார். இப்படியாக விசுவாச இருதயமுள்ளவர்கள் வெளிப்படுத்தப்படுவார்கள். இவர்களைக் குறித்து அவர் அறிவிப்பதாவது: “என் சம்பத்தை சேர்க்கும் நாளிலே அவர்கள் என்னுடையவர்களாயிருப்பார்கள்.” (மல்கியா 3:17)

விழுந்துபோன தூதர்கள் விசேஷமாக இன்றைக்கு செயல்படுகிறார்கள்

விழுந்துபோன ஆவிகள் உலகமுழுதும் மனுக்குலத்தை வஞ்சித்து சிக்கவைப்பதில் வெற்றியடைந்திருக்கிறார்கள். இந்த ஆவிகள் இந்த யுக அறுவடை காலத்தில் அவர்களது தாக்குதல் முறைகளிலும் வஞ்சிப்பதிலும் விசேஷித்த விதமாக தீவிரமாக இருக்கிறார்கள் என்று கர்த்தர் தமது ஜனங்களுக்கு அறிவுரை அளிக்கிறார். “ஆவியானவர் வெளிப்படையாய் சொல்லுகிறபடி, பிற்காலங்களில் மனசாட்சியில் கடுண்ட பொய்யருடைய மாயத்தினால் சிலர் வஞ்சிக்கிற ஆவிகளுக்கும் பிசாசின் உபதேசங்களுக்கும் செவி கொடுத்து விசுவாசத்தை விட்டு விலகிப் போவார்கள்.” (1 தீமோத்தேயு 4:1) வஞ்சிக்கிற ஆவிகளின் இந்த மாயம் ஒளியின் தூதர்களின் வேஷத்தைத் தரித்துக் கொண்டு புதிய வெளிச்சத்தை கொண்டு வருகிறோம் என்று காண்பிக்கிறதிலும் அடங்கியிருக்கிறது (2 கொரியந்தியர் 11:13, 14)

நாகரீகமில்லாதவர் மத்தியில் இந்த ஆவிகள் ஏன் புதிய வெளிச்சத்தை கொண்டு வர முயற்சி செய்யவில்லை என்பதற்கு எந்த காரணமும் இல்லை; ஏனெனில் இவர்கள் முன்னரே வஞ்சகம் மற்றும் வஞ்சக போதனைகளிலும் இருக்கிறார்கள். கர்த்தருடைய மகா நாளின் இந்த ஆரம்பத்தில் அறிவு மற்றும் நாகரீகம் அடைந்தவர்களிடையே சிந்தனைகளும் கண்டுபிடிப்புகளும் எழுந்து கொண்டிருக்கிறது. சாத்தான் மற்றும் விழுந்துபோன தூதர்களின் சேனைகளின் குருடாக்கும் செல்வாக்கும் இருந்தும் இவர்களில் அநேகர் விழித்தெழுந்திருக்கிறார்கள். சாத்தான் இங்கே சுறுசுறுப்பாக வைக்கப்பட்டிருக்கிறான்.

தற்கால மானிடர்களிடையே பழங்கால மந்திர வித்தையும் மந்திரங்களும் பிரயோஜனமில்லை. கடந்த காலத்தை போல இவைகளால் ஏமாற்றக் கூடாதபடி அவர்களது அறிவு மிகவும் ஜாக்கிரதையுடன் இருக்கிறது. ஆவியுலக வஞ்சகங்களாகிய மனித சக்தியை மீறிய, அசையச் செய்தல், எழுதுதல், ஆவி-புகைப்படம், குரல்கள் முதலான அனைத்தும் மனிதனது சாகாமை மற்றும் பூமியில் உள்ளவர்கள் மரித்தவர்களோடு தொடர்பு கொள்ளுதல் முதலானவைகளை நிரூபிக்கச் செய்யும் செயல்களாகும். இவைகளால் அறிவுள்ள ஜனங்களையும் விசேஷமாக சாத்தான் இடறவிழச் செய்ய மிகவும் ஆவலாயிருக்கும் தேவனுடைய அர்ப்பணம் செய்தவர்களையும் வஞ்சிக்க விரும்புவது முட்டாள்தனமானதும் மூடத்தனமானதாகவும் இருக்கும். இதனிமித்தம் மாற்றங்களில் முன்னேற்றம்-புதிய “ஒளியின் வஸ்திரங்கள்” தொடர்ந்து பாவனை செய்யப்படுகின்றன, “காலத்திற்கேற்ற உணவாக” தேவனால் தமது பரிசுத்தவான்களுக்கு அனுப்பப்படுகிற தற்கால சத்தியம், “தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களையும் வஞ்சிக்கத்தக்கதாக” செய்யப்படுகிறவைகளை சரியானபடி எதிர்கொள்ளுகிறது.

கிறிஸ்து மூலமாக தேவனிடத்தில் விசுவாசம் வைத்தவர்களை வஞ்சிப்பதும் தேவனை விட்டு விலகச் செய்வதும் கூடாத காரியம். இவர்கள் கிறிஸ்துவின் மகா இரட்சிப்பின் பலியின் புண்ணியத்தில் நம்பிக்கை வைக்கிறவர்கள். இவர்களது இருதயம் கர்த்தர் மற்றும் அவரது ஊழியத்தில் முற்றிலுமாக அர்ப்பணம் செய்திருக்கிறது. இப்படிப்பட்டவர்கள் “தோல்வியடையவே மாட்டார்கள்”. ஆனால் மற்றவர்கள் அனைவரும் விசுவாசிகளிலிருந்து பிரிக்கப்படுவார்கள். ஆகையால் தேவன் தமது திட்டங்களை நடைமுறைப்படுத்த சாத்தானின் கோபத்தை பயன்படுத்துகிறார். அதாவது கொடிய வஞ்சகத்தை அனுப்புகிறார். அது தற்போது, தேவனுடைய வசனங்களில் வழங்கப்பட்டிருக்கிற தேவனுடைய சர்வாயுதவர்க்கங்களை அணியாமலும், தங்களது “விசுவாசத்தை இயேசுகிறிஸ்து என்னும் பாரையின் மேல் உறுதிப்படுத்தாமலும் இருப்பவர்களை தவறாக வழிநடத்திக் கொண்டிருக்கிறது. தவறுகளினால் இழுக்கப்பட்டு, அதில் சந்தோஷம் காண்கிறவர்கள் இப்படியாக வெளிப்படுத்தப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். பரலோக ராஜ்யத்தில் ஒரு பங்குக்கு தகுதியற்றவர்கள் என்று நீதியாகவும், சரியாகவும் கண்டிக்கப்பட்டு விளங்கப்பண்ணப்படுவார்கள்.

கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானம் மற்றும் பிரம்மஞானம்

சத்துருவானவனின் பண்படுத்தப்பட்ட மற்றும் பிரபலமான கருவிகள் மற்றும் அனைத்து இருளின் சக்திகளுமே கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானமும் பிரம்ம ஞானமுமாக இருக்கின்றன. இவைகள் பரிணாமம் மற்றும் வேதாகமத்திற்கு எதிரான கோட்பாடுகள் போன்றவைகளோடு சபைக்கு வெளியே இருப்பவைகள். ஆனால் உள்ளே இருப்பவை உயர் விமர்சனம் (Higher Criticism), முற்போக்கான சிந்தனைகள் முதலானவைகள். இவைகளெல்லாம் பலவீனமுள்ள பேர்சபைகளை சுக்கு நூறாக கிழித்துக் கொண்டிருக்கின்றன. இந்த கொள்கைகள் அனைத்தும் “பொய்க்கு பிதாவானவனின்” மாறுபட்ட அடையாளத்தைப் பெற்றிருக்கின்றன. (யோவான் 8:44) இவைகளெல்லாம் ஒட்டுமொத்தமாக சேர்ந்து மனிதன் சாகாமையுடையவன் என்று அறிவிக்கின்றன. உயர் விமர்சனம், ஆதாம் ஏவான் ஏதேனில் விழுந்துபோன கதை, யோனாவும் பெரிய மீனும் கதை உட்பட பெரும்பாலான தேவனுடைய வசனங்களையும் அற்புதங்களையும் கிழிக்கின்றன கட்டுக்கதை என்று கூறுகிறது.

கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானம் என்பது “திருமதி.மேரி பேக்கர் எட்டி (Mrs. Mary Baker Eddy) என்பவரது தகாத கருத்துக்கள். அவரது கருத்துக்கள் எல்லாம் இல்லாத விஞ்ஞான மூலங்கள்கள். அதோடு சேர்க்கப்பட்ட “கிறிஸ்தவ” என்ற வார்த்தை அவரது கொள்கைகளுக்கு அவரால் கொடுக்கப்பட்ட பெயர். அந்த கொள்கைகள் எல்லாம் தேவனுடைய பிள்ளைகளை வஞ்சிக்கவும் அழிக்கவும் சாத்தானால் கணக்கிட்டு கொடுக்கப்பட்டவைகள். கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானிகளுக்கு கிறிஸ்து இரட்சகரல்ல, இரட்சகர் தேவையவில்லை. கிறிஸ்து ஒரு நல்ல மனிதர் மட்டுமே, ஒரு கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானி. அவர் புது விஞ்ஞானத்தை கொடுத்தார், ஆனால் அதை பூரணமாக புரிந்துகொள்ளவில்லை. பிற்காலத்தில் இது பூரணமாக, முழுமையாக போஸ்டனைச் (Boston) சேர்ந்த மறைந்த திருமதி.எட்டி (Eddy)

அவர்களால் ஏற்படுத்தப்பட்டது. “எல்லாம் ஜீவனுடனிருக்கிறது மரணமேயில்லை என்பதே அவர்களது சுவோகம்.” “நீங்கள் சாகவே சாவதில்லை” என்ற சாத்தானின் ஏதேனில் ஆரம்பிக்கப்பட்ட பொய்யையே அவர்கள் இவ்விதமாக அறிவிக்கிறார்கள். “சாத்தான் பொய்யன் என்றும் அவன் சத்தியத்தில் நிலைநிற்பதில்லை” என்றும் அவன் சிருஷ்டிக்கப்பட்டதிலிருந்து அல்ல, மனிதன் சிருஷ்டிக்கப்பட்டதிலிருந்து தான் என்று இயேசு அறிவித்தார்.

யுனிவர்சலிசம் (Universalism) என்ற அமைப்பினர், கிறிஸ்து மனிதனுக்கு மீட்கும் பொருளாக மரிக்கவில்லை என்றும் கல்லறையின் வல்லமையை மேற்கொள்ளவில்லை என்றும் கூறி வேதத்தை மறுக்கிறார்கள். இயேசு மற்ற மனிதர்களைப் போல நல்ல மனிதர், ஞானமான போதகர், ஆனால் எந்தவிதத்திலும் அவர் இரட்சகர் இல்லை என்று வலியுறுத்திக் கூறுகிறார்கள். சிலர் மனிதன் குரங்கிலிருந்து அல்லது தலைப்பிரட்டையிலிருந்து (குஞ்சு) அல்லது உயிரணுவிலிருந்து (Protoplasm) பரிமாணமடைந்தான் என்று கூறுகிறார்கள்; மனிதன் மிகவும் மோசமான சாயலில் இருந்தான்; அவன் தேவ சாயலே அல்ல; அவன் “அரைவேக்காடு ரொட்டியைப்” போலிருந்தான். எனவே மனுக்குலம் படிப்படியாக பரிணாம வளர்ச்சியடைந்து பூணத்திற்கு வந்தது என்று அனைவரும் ஒருமித்து நம்புகிறார்கள். அனைவரும் சாத்தானின், “நீங்கள் சாவதே சாவதில்லை” என்கிற ஒரே மொழியையே உறுதிப்படுத்துகிறார்கள். மரணம் என்பது பரிணாமத்தின் ஒரு நிலை. மனிதனே அவனது சொந்த இரட்சகர்.

பிறகு நாம் பிரம்ம ஞானத்திற்கு வருகிறோம். இந்த கொள்கையினால் இயற்கை ஆர்வலர்களும் நாகரீகமுள்ளவர்களும் அநேகர் இருக்கிறார்கள். அவர்கள் குருடரும், நிர்வாணிகளும், பசியுள்ளவர்களுமாக பேர் சபையில் இருக்கிறார்கள். (வெளி 3:17) இது மிகவும் புதியதான, மிகவும் மெருகேற்றப்பட்ட மத கருத்துகளை உடையதாக இருக்கிறது. இது இந்து மதத்தின் மையக் கருத்தின் மறுமலர்ச்சியாக இருக்கிறது. இது பழங்கால சரித்திரம் மூலம் அறியப்பட்டது. இதன் பெரும்பாலான காரியங்களில் மத்திய காலத்தின் “ஜெர்மனிய மறைபொருள்கள்” என்று அழைக்கப்பட்ட வஞ்சகங்களாக இருக்கிறது. இந்த பிரம்ம ஞானம் அனைத்தும் தேவனுடையது என்று முழுமையாகவும் அபத்தமாகவும் கூறுகிறது. எல்லைக்குட்பட்ட அனைத்தும் எல்லையற்ற ஜீவியாகிய தேவனிடமிருந்து வெளிப்பட்டவைகள். அதாவது தூதர்கள், மனிதர்கள், மிருகங்கள், பறவைகள், மற்றும் பிசாசுகள் போன்றவை. இவை தெய்வத்தின் பகுதிகளாக இருக்கிறபடியால் அழியாமையுடையவர்களாக (சாத்தான் கூறினதுபோல) சாகவே சாகாதவர்களாக இருக்கிறார்கள் என்று கூறுகிறார்கள்.

சாக்ரடீஸ், பிளாட்டோ (இவர்கள் பிரம்ம ஞானத்தின் சில கொள்கைகளை மறுத்தாலும், தங்களது கொள்கைகளை இப்பொழுது அவர்கள் பெறுகிறது போல தேவனிடமிருந்து நேரடியாகவும் உள்ளூணர்வு மூலமும் பெற்றுக் கொண்டதாக கூறிக் கொள்கின்றனர்) போன்ற கிரேக்க தத்துவ ஞானிகளின் தத்துவங்களுக்கு இசைவாக பிரம்ம ஞானத்தினர் மனிதன் என்றென்றைக்குமாக எதிர்காலத்தில் மாத்திரமல்ல முற்காலத்திலும் என்றென்றைக்குமாக வாழ்ந்தான் என்று கூறிக்கொள்கின்றனர். பலவீன மனதுடையவர்களுக்கு ஒரு கேள்வி எழுகிறது. “எப்பொழுதும் பார்த்திராத ஒரு இடத்தை முதல் தடவையாக பார்க்கும் பொழுது பழக்கப்பட்ட இடம் போல் விநோதமாக காணப்படுகிறே ஏன்? இந்த இடங்களெல்லாம் நீ இந்த பிறவிக்கு வரும் முன் முந்தைய பிறவியில் பார்த்த இடங்கள்”. சாத்தான் சில சமயங்களில் மயக்கநிலை கற்பனையில் ஒரு கனவை காண உதவி செய்வான். பிரம்மஞானம், மரணம் என்பது மரணமல்ல, ஆனால் ஒரு புது பிறப்பு என்று கூறுகிறது. ஒவ்வொருவரும் மீண்டும் மீண்டும் மறுபிறவியை போதுமான வளர்ச்சியடைந்து தெய்வீக சுவாவம் அடையும் வரை பெறுவார்கள். அதன் பிறகு நித்தியமாக தேவனுக்குள் திரும்ப செல்வார்கள்.

மனித ஞானம் தேவனுக்கு பைத்தியம்

பிரம்ம ஞானத்தின் கொள்கைகள் மத சாஸ்திரத்தையோ அல்லது தர்க்க சாஸ்திரத்தையோ அடிப்படையாக கொண்டதல்ல. அதன் சட்ட நிபுணர்கள் ஞானத்தின் மதம் என்ற அர்த்தத்தில் பிரம்ம ஞானம் என்ற வார்த்தையை கொடுத்தனர். அதன் ஞானம் தெய்வீகம் என்றும், இதன் பலனால் தேவனிடம் நேரடியான தொடர்பும் உள்ளூணர்வும் பெறலாம் என்றும் கூறுகின்றனர். அதினால் தர்க்க சாஸ்திர காரணங்களையும், வேத வாக்கியங்கள் போன்ற வெளிப்படுத்தல்களையும் உண்மையான ஞானத்திற்கு தடையாக இருக்கிறது என்று மறுக்கிறார்கள். தேவனுடைய வெளிப்படுத்தலுக்கு மாற்றாக தங்களது அபூரண மனிதின் வீணான கற்பனைகளை எடுத்துக் கொள்கின்றனர்-தியாகத்தின் மூலமாக. இப்படிப்பட்டவர்களை பற்றித்தான், வேதாகமம் “அவர்கள் தங்களை ஞானிகளென்று சொல்லியும் பைத்தியக்காரராயினர்” என்று கூறுகிறது. (ரோமர் 1:21,22)

பிரம்மஞானம் வெளிப்படுத்தப்பட்ட அனைத்து மதங்களையும் விலக்கி, அனைத்து போதனைகளையும் அசட்டை பண்ணுகிறார்கள். அவர்கள் தங்களை காரணமும் விளைவும் கொண்ட மதம் என கூறிக்கொள்கின்றனர். விரைவாகவோ அல்லது காலதாமதமாகவோ தீமை செய்தவர்களுக்கு தண்டனையும் நன்மை செய்தவர்களுக்கு வெகுமதியும் வரும் என்று கூறுகின்றனர். அவர்கள் கிறிஸ்துவையும், மோசேயையும் சாக்ரடீஸ், பிளாட்டோ, கன்பூசியஸ், முகமது போன்றோர்களுடன் சேர்த்து உலக போதகர்கள் என்று கூறுகின்றனர். தங்களது கொள்கைகளுக்கு ஆதரவாக பைபிள், குரான் ஆகியவற்றிலிருந்து மேற்கோள் காட்ட தயாராயிருப்பார்கள். ஆனால் அவர்கள் எந்த ஒரு புத்தகத்தையோ, எந்த ஒரு மனிதனையோ தெய்வீக அதிகாரம் பெற்றவர்களாக கூறமாட்டார்கள். எந்த ஒரு உயர்ந்த பண்பிற்கும், தரும சிந்தனையோடு கூடிய திட்டத்திற்கும் ஆதரவாளராக கூறிக்கொண்டு பிரபலமானவர்கள் மூலமாக பிரம்மஞானத்தினராக போதிக்க விருப்பம் உடையவர்களாக இருப்பார்கள். மனிதரிடையே செய்யப்படுகிற, காணப்படுகிற தானதருமம் செய்தல், நற்காரியங்கள் செய்தல் போன்றவைகளில் ஆதரவாயிருப்பார்கள்.

ஆகையால் பிரம்ம ஞானம், பெரும்பாலான உலக ஞானிகளின் மனோபாவத்திற்கு மிகவும் சிறந்ததாக கூறப்படுகிறது. அவர்கள் தங்களது அபூரணத்தையோ அல்லது தேவனுடைய கிறிஸ்துவுக்குள்ளான இரக்கத்தையோ பாராட்டுவதில்லை. அவர்கள் கூறுகிறதாவது: “எனக்காக எனது கடனை யாரும் அடைக்க வேண்டியதில்லை. நான் ஏதாவது பாவம் செய்தால் அதன் தண்டனையை நானே ஏற்றுக் கொள்ள எதிர்பார்க்கிறேன்”. இப்படிப்பட்ட மனோபாவம் அனைத்தும் பிரம்ம ஞானத்திற்காக கனிந்ததாயிருக்கிறது உண்மையிலேயே முழு கிறிஸ்தவ உலகமும் தங்களது முன்னிருந்த குழப்பமான விசுவாச கொள்கைகளை விட்டுவிட்டு, பிரம்ம ஞானத்தோடு பிரயாணிக்க தயாராயிருக்கிறார்கள். நன்மை செய்வதன் மூலம் அதன் மாலுமி இளைப்பாறும் இடத்திற்கு -அப்படி ஒரு இடம் இருந்தால் - அழைத்துச் செல்வார். ஏனெனில் அப்படி ஒன்று இருப்பதில் அநேகருக்கு சந்தேகம் இருக்கிறது. ஐயகோ! எந்த அளவிற்கு தேவனுடைய வார்த்தையிலும் அவரது திட்டத்திலும் குழப்பம்! எப்படி பேர் சபைகளின் இந்த குழப்பம் கிறிஸ்துவின் சிலுவையிலிருந்து மகா பெரிய விசுவாச துரோகத்திற்கு வழி வகுத்திருக்கிறது. வேறொரு சுவீசேஷத்திற்கு வழி வகுக்கிறது இது உண்மையிலேயே சுவீசேஷம் அல்ல. (கலாத்தியர் 1:6-9)

நிச்சயமாக, இந்த வஞ்சகங்களில் எதுவும் “ஏற்ற காலத்திற்கோ” இப்பொழுதோ இதற்கு பின்போ கிறிஸ்துவின் சிலுவை போதனைக்கு எல்லாருக்கும் மீட்கும் பொருள் - அல்லது அதன் சாட்சியங்களுக்கு பயன்படாது. 1 தீமோத்தேயு 2:4-6 ஐப்பார்க்கவும். இங்கே அப்போஸ்தலர் கூறுகிறதாவது:

“நம்முடைய இரட்சகராகிய தேவன், எல்லா மனுஷரும் (முழு உலகையும் பிடித்துக் கொண்டிருக்கிற ஆதாமினால் வந்த மரணத்திலிருந்து) இரட்சிக்கப்படவும், சத்தியத்தை அறிகிற அறிவை அடையவும் அவர் சித்தமுள்ளவராயிருக்கிறார். தேவன் ஒருவரே; தேவனுக்கும் மனுஷருக்கும் மத்தியஸ்தரும் ஒருவரே; எல்லாரையும் மீட்கும் பொருளாகத் தம்மை ஒப்புக் கொடுத்த மனுஷனாகிய கிறிஸ்து இயேசு அவரே. இதற்குரிய சாட்சி ஏற்ற காலங்களில் விளங்கி வருகிறது.” இந்த பிரம்ம ஞானக் கோட்பாடுகளில் வேதாகம போதனையாகிய மீட்கும் பொருளோ அதன் பலனால் எதிர்காலத்தில் வரப்போகிற இளைப்பாறுதலோ காணப்படவில்லை.

சாத்தானின் பொய்யே கள்ள உபதேசங்களுக்கு அடிப்படை

நமது நாட்களின் முன்னுரைக்கப்பட்ட கொடிய வஞ்சகங்களில் எதுவும் பலம் வாய்ந்ததும் சக்தியுள்ளதும் அல்ல, மாறாக, அவைகள் மிகவும் பலவீனமுள்ளவைகள். ஆனால் அவைகள் அநேகரை வஞ்சிப்பதற்கு சக்திவாய்ந்தாக இருக்கிறது. ஏனெனில் நமது நாட்களில் கிறிஸ்தவர்களென்று கூறிக் கொள்பவர்களில் பெரும்பாலோர் கிறிஸ்துவின் உண்மையான சீடராகவில்லை. அவர்கள் வெறும் களைகள், போலியான கிறிஸ்தவர்கள். அவர்களில் யார் உண்மையான கிறிஸ்தவர்கள்? சிலர் மட்டுமே பால் மறந்தவர்கள். (சுசாயா 28:9) எபிரேயர் 5:12-14) பேர்சபையில் சிலர் மட்டுமே தங்களை சுற்றிப்போத்தும் துணியிலிருந்து மனதின் படியும் ஆவியின் படியும் விலகியிருக்கிறார்கள். சிலர் மட்டுமே தேவ வசனமாகிய பாலை அருந்தி வளர்ந்திருக்கிறார்கள். அதன் மூலமாக, கிறிஸ்துவுக்குள் அபிவிருத்தி அடையும்படி தற்கால சத்தியமாகிய “பலமுள்ள ஆகாரத்தை” பயன்படுத்தவும் அறிந்திருக்கிறார்கள். ஆகையால் ஆவியுலகம், ஸ்வீடன் போர்கியனிசம் (Sweden borganism) போன்றவைகளால் பாதிக்கப்படாதவர்கள் தற்கால சாத்தானின் தந்திரமும் வஞ்சகமுமாகிய கிறிஸ்தவ விஞ்ஞானம் மற்றும் பிரம்மஞானம் போன்றவைகளுக்குள் கூட்டிச் சேர்க்கப்பட்டுக்கொண்டு வருகிறார்கள்.

இந்த வஞ்சகங்களின் பலம், கிறிஸ்தவ ஜனங்களால் நீண்ட நாட்களாக சத்தியத்தோடு கலந்துவிட்டிருந்த பெரும் தப்பறைகளில் இருக்கிறது. இது வேத வாக்கியங்களில் முன்னுரைக்கப்பட்டபடி அப்போஸ்தலர்கால சபையின் பரிசுத்தமான விசுவாசத்திலிருந்து விசுவாச துரோகத்தினாலேயாகும் பொதுவான நம்பிக்கையான நீங்கள் சாகவே சாவதில்லை என்கிற முதல் பொய்யைக் காட்டிலும், இந்த தப்பறைகளில் எதுவும் இந்த வஞ்சிக்கிற, அழிக்கிற இன்றைய கோட்பாடுகளுக்கு மனதையும் இருதயத்தையும் திறக்கிற எவ்வித திட்டமும் இல்லை. இந்த பொய்யின் பொதுவான ஒப்பதலினால், ஜீவனையும் அழியாமையையும் பற்றிய வேத போதனையை புரிந்து கொள்வதில் தோல்வியே ஏற்பட்டது. இந்த ஜீவனும் அழியாமையும் கர்த்தராகிய இயேசுவின் மீட்கும் பொருளின் பலியினால் பாவத்திலிருந்து இரட்சிப்பு என்கிற அவரது சுவீசேஷத்தினால் வெளியரங்கமாக்கப்பட்டது.

ஒவ்வொரு வஞ்சகமும் சில சத்தியத்தை தடை செய்து மறைக்கிறது. தேவனுடைய பிள்ளைகள் அவரது அனைத்து சர்வாயுதவர்க்கங்களும் தேவைப்படுகிற காலத்திற்கு இப்பொழுதும் நாம் வந்திருக்கிறோம். “தேவனுடைய சர்வாயுதவர்க்கங்களையும்,” அணியாதவர் இந்த “தீங்கு நாளில்” பூமியில் குடியிருக்கிறவர்களைச் சோதிக்கும் படியாக பூச்சுக்கரத்தின் மேலெங்கும் வரப்போகிற சோதனை காலத்தில், விழுந்து போவது நிச்சயம், “நியாயத்தீர்ப்பு தேவனுடைய வீட்டில் துவங்க வேண்டும்.” யார் நிலைநிற்க முடியும்? அருமையான வாக்குத்தத்தங்கள் மற்றும் தேவனுடைய வார்த்தையின் முக்கியமான போதனைகளில் தங்கள் மகா பரிசுத்தமான விசுவாசத்தின் மேல் தங்களை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ளுகிறவர்களைத் தவிர வேறு யாரும் நிலைநிற்க முடியாது.

முற்றிலும் ஜெயங்கொண்டவர்களைத் தவிர அனைவரும் வஞ்சிக்கப்படக் கூடியவர்களாயிருக்கிறார்கள்

தப்பறையான போதனைகளை ஆதரிப்பவர்கள் ஆச்சரியத்தக்கவிதமாக மிகவும் விழிப்புடனும் சுறுசுறுப்பாகவும் இருக்கிறார்கள். இன்னும் சிந்தனை மிகவும் சுறுசுறுப்பாகவும், சுதந்திரம் உரிமையாக இருக்கிற அமெரிக்க ஐக்கிய நாடுகளில் இன்னும் விழிப்பாகவும் சுறுசுறுப்பாகவும் இருக்கிறது. ஆயிரக்கணக்கானவர்கள் இந்த வஞ்சகங்களை நவீன, முன்னேறிய வெளிச்சமாக ஏற்றுக் கொண்டிருக்கிறார்கள். எந்த அளவுக்கு அவர்கள் வெற்றிபெற்றிருக்கிறார்கள் என்பது அநேகருக்கு தெளிவாக இல்லை. ஏனெனில் அவர்களது வெற்றி இரைக்காக வேட்டையாடுதில் இன்னும் இருக்கிறது. அதை ஆதரிப்பவர்கள் ஒவ்வொரு சபை பிரிவின் ஒவ்வொரு

கூட்டத்திலும் (Congregation) இருக்கிறார்கள். இன்னும் விசேஷமாக அதிக நாகரீகம் அடைந்தவர்களில் இருக்கிறார்கள். “ஒளியின் தூதனுடைய” முக்கிய அம்சங்கள் எப்பொழுதாவது நிராகரிக்கப்படுகிறது. பேர் சபைகள் இந்த தப்பறையான போதனைகளால் ஊடுருவப்பட்டு புளித்துப் போயிருக்கின்றன.

“உன் பக்கத்தில் ஆயிரம் பேரும், உன் வலது புறத்தில் பதினாயிரம் பேரும் விழுந்து போகிற” தீர்க்கதரிசனங்கள் இப்போது நம் கண் முன்னே நிறைவேறுகின்றது. (சங்கீதம் 91:-3-14) உலகப் பாவங்களுக்காக இயேசு கிறிஸ்துவின் ஈடுபடலியாகிய மீட்கும் பொருளின் போதனையே பரிசீலனையாக இருக்கிறது. “சிலுவை” தான் நமது இரட்சகரின் முதல் வருகையைப் போலவே தடுக்கலின் கல்லாக இப்பொழுதும் இருக்கிறது. வேதாகமத்தின், கிறிஸ்தவ மதத்தின் இந்த முக்கிய அடிப்படையான போதனையில் ஏறக்குறைய மற்ற அனைவரும் விழுந்துவிட்டார்கள். இயேசு குறிப்பிட்ட சில காரியங்களை பின்பற்றுவதற்கு ஒரு உதாரணமாக மட்டுமே இருக்கிறார் என்று பெரும்பாலானவர்கள் ஏற்றுக் கொள்கிறார்கள். அவரை மீட்கும் பொருளாகவோ, நமது மீட்பராகவோ ஏற்றுக் கொள்ளவில்லை.

வேத வாக்கியங்களின் போதனைகளிலிருந்து “தேவனுடைய முற்றிலும் தெரிந்து கொள்ளப்பட்டவர்களைத்” தவிர ஏறக்குறைய மற்ற அனைவருமே வஞ்சகங்கள் மற்றும் நமது நாளில் உலகத்தனத்தில் இடறி விழுவார்கள் என்று நாம் எதிர்பார்க்கலாம். மத்தேயு 24:24-27; 2 பேதுரு 2:3-11) தேவனுடைய அதிக உறுதியான தீர்க்கதரிசன வசனத்தைக் கவனிப்பதின் மூலமாக புரிந்து கொள்ளுதலின் கண்கள் திறக்கப்படாத அனைவரும் “ஒளியின் வேஷத்தைத்” தரித்துக் கொண்டு தீய சக்தியினால் ஏமாற்றும் பேச்சுகள் மற்றும் அற்புத சமஸ்கீகும் கிரியைகளினால் வஞ்சிக்கப்படுவார்கள்.

அநேக அற்புதமான வேலைகளை செய்வது சாத்தான் மற்றும் அவனது தீய சேனைகளின் பழையான தந்திரங்களில் ஒன்றாக இருக்கிறது. தீமை ஆளுகை செய்யும் போது (எபிரேயர் 2:14) சாத்தானின் கட்டுப்பாட்டின் கீழ் மரணமும் குறிப்பிட்ட அளவுக்கு அதிகமாக இருந்தால், அவனது தற்கால அபாயத்தில் அவனது தோல்வி சமீபமாயிருப்பதினால் அவன் தனது கிரியைகளை ஏன் மாற்றிக் கொள்ளவில்லை? சுகப்படுத்தும் வேலைகளை செய்து, இதன்மூலம் அவனது தவறுகளையும் வஞ்சகங்களையும் இறுகப்பற்றிக் கொண்டு, கிறிஸ்துவின் நாளில், விடிகிற ஆயிர வருடமுக நாளின் வெளிச்சத்திலே படிப்படியாக கண்களை திறக்கப் பெற்றுக் கொண்டிருக்கிறவர்களை ஏன் திரும்பக் கட்ட வேண்டும்?

இந்த கொள்கைகளை அவன் கடைபிடித்து வருகிறான், இன்னும் அதிகமாகவும் செய்வான் என்று நாம் நம்புகிறோம். இதற்கு பொருத்தமாக நமது ஆண்டவரின் கேள்வி இருக்கிறது. சாத்தானை சாத்தானே தூரத்தினால் தனக்கு விரோதமாக தானே பிரிவினை செய்கிறதாயிருக்குமே. அப்படிச் செய்தால் அவன் இராஜ்யம் எப்படி நிலைநிற்கும்? மேலும் “சாத்தான் தனக்குத்தானே விரோதமாக எழும்பிப்பிரிந்திருந்தால், அவன் நிலைநிற்கமாட்டாமல், அழிந்து போவானே.” (மத்தேயு 12:26; மாற்கு 3:26) ஆகையால் சாத்தானுடைய ராஜ்யம் இப்பொழுது நீக்கப்பட போகிறது. அவனது முகவர்கள் மூலமாக விரும்பி, ஆனால் அறியாமல் தவறாக கிறிஸ்துவின் நாமத்தில் செய்துவருகிற அநேக அதிசயமான வேலைகளை ஆதரித்து வருகிறான்.

உண்மையுள்ளவர்கள் அதிச்சீக்கிரத்தில் பிரகாசிப்பார்கள்

இந்த பல்வேறு வஞ்சகங்கள், பிசாசுகளின் போதனைகள் தேவனுடைய ராஜ்யத்திலிருந்து நீக்கப்படுகின்றன. “சகல இடறல்களையும் அக்கிரமஞ்செய்கிறவர்களையும்” (இது ஒரு பெருங்கூட்டமாக அமையும்) நீக்குவார். இப்பொழுது ஆரம்பிக்கப்பட இருக்கிற மகா மேசியாவின் ராஜ்யத்தில், ராஜ்யத்தைப் பெற்று கிறிஸ்துவின் உடன் சுதந்திராகப் போகிறவர்களாகிய உண்மையுள்ளவர்கள் மட்டுமே நிலை நிற்பார்கள். (எபேசியர் 6:11-13) இந்த பிரித்தெடுத்தல் முடிவடையும்போது (இது தற்போது கிட்டதட்ட முடிவடைகிறது என்று நம்புகிறோம்) மகா ஆபத்தின் நாளின் அக்கினி தற்கால ஏற்பாடுகளை சமூக, பொருளாதார, அரசியல் மற்றும் மதம் அழித்துப்போகும். அப்பொழுது மதத்திலுள்ள அனைத்து தப்பறைகளும் வஞ்சகங்களும் முற்றிலும் நித்தியமாக அழிந்து போகும். பிறகு கர்த்தரின் உண்மையுள்ள சிறு மந்தை, சாகாமையையும் தெய்வீக சபாவத்தையும் பெற்று கிறிஸ்துவின் சிங்காசனத்தில் உட்கார்ந்து “அவர்களது பிதாவின் ராஜ்யத்தில் கூரியனைப்போல பிரகாசிப்பார்கள்.” (வெளி 3:21) அவர்கள் அனைத்து அறியாமையையும் நீக்கி, மரித்த மற்றும் உயிரோடிருக்கும் பூமியின் சகல வம்சங்களையும் உயர்த்துவதற்கு இந்த உலகில் ஆயிரம் வருடம் அரசாளுவார்கள்.

உறுதியான தீர்க்கதரிசன வசனத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ளதுபோல் சத்தியத்தை அறிந்த அனைவரும் அதை பரப்புவதில் சுறுசுறுப்பாக இருப்பார்களாக, காலம் மிகவும் குறைவாக இருக்கிறது! பொது இடத்தில் உங்களால் போதிக்க முடியவில்லையென்றாலும் தனியாக நீங்கள் சந்திக்கிற அண்டை வீட்டார் மற்றும் நண்பர்களிடம் போதிக்கலாம். தினமும் தொடர்ச்சியான தொடர்பின்மூலம், அச்சடிக்கப்பட்ட தாள் மற்றும் பேனா மூலம் அனைவரும் நிச்சயமாக ஊழியம் செய்யலாம். நமது உதவி தேவைப்படுகிறவர்களுக்கு என்ன உதவியானாலும் நாம் அவர்களுக்கு செய்யலாம். அவர்கள் அதைப்பெறவில்லை என்றால், சத்துருவானவரின் கடைசி கால வஞ்சகங்கள் சில வற்றில் நிச்சயமாக சீக்கிரத்தில் சிக்க வைக்கப்படுவார்கள்.